
 
 

 

1 

 

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Elnöke 
 
 Iktatószám: HF/16326-7/2010. 

Tárgy: a Telenor Zrt. 2009. évi elkülönítetten 
vezetett számviteli kimutatásának 
jóváhagyására irányuló eljárás 

 Ügyintéző: Kun István dr. 
Melléklet: - 

 
 

H AT Á R O Z AT   
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Elnöke (a továbbiakban: Elnök) által folytatott, a 
Telenor Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 2045 Törökbálint, 
Pannon út 1., cégjegyzékszáma: 13-10-040409, a továbbiakban: Szolgáltató) számviteli 
szétválasztási kimutatásának jóváhagyása iránti HF/16326/2010 számú eljárásban a 
Szolgáltató által 2010. június 30. napján benyújtott, elkülönítetten vezetett 2009. évi számviteli 
szétválasztási kimutatást 
 

j ó v á h a g y o m. 
 
A Hatóság a 175 000 Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat a Szolgáltató részére jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított öt munkanapon belül visszafizeti. 
 
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat felülvizsgálatát a határozat 
kézbesítésétől számított 15 napon belül – a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Elnökéhez 
három példányban benyújtott – keresettel a Fővárosi Bíróságtól lehet kérni. A keresetlevélben 
nyilatkozni kell arról, hogy kérik-e tárgyalás tartását. A kereset benyújtásának a határozat 
végrehajtására nincs halasztó hatálya. 
 
 

I N D O K O L Á S 
 
 
A médiát és hírközlést szabályozó egyes törvények módosításáról szóló 2010. évi LXXXII. 
törvény (a továbbiakban: módosító törvény) 2010. augusztus 11-től hatályos 15. § (1) 
bekezdésével módosított elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény (a továbbiakban: 
Eht.) 167. § (1) bekezdése szerint a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság a Nemzeti 
Hírközlési Hatóság jogutódja. A módosító törvény 1. § (3) bekezdése által módosított Eht. 9. § 
(2) bekezdése szerint a Hatóság önálló hatáskörrel rendelkező szervei: a Nemzeti Média- és 
Hírközlési Hatóság Elnöke, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság önálló jogi személyiségű 
Médiatanácsa és a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala. Az Eht. 10. § g) pontjában 
biztosított vonatkozó hatáskört – melyet a módosító törvény hatálybalépése előtt a Nemzeti 
Hírközlési Hatóság Tanácsa (a továbbiakban: Tanács) gyakorolt az Eht. 14. § (1) bekezdés c) 
pontja alapján – az Elnök hatáskörébe utalja a módosító törvény 2. § (5) bekezdésével 
módosított Eht. 14. § (1) bekezdés c) pontja. 
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A Tanács 2008. december 16-án kelt DH-25712-48/2008 számú határozatával (JPE 
Határozat) a Szolgáltató (korábbi cégnevén: Pannon GSM Távközlési Zrt.) terhére számviteli 
szétválasztási kötelezettséget írt elő, amelyet Szolgáltató a JPE Határozat rendelkező 
részének I. számú mellékletében meghatározottak szerint köteles teljesíteni, az elkülönítetten 
vezetett számviteli kimutatásának Elnökhöz történő benyújtásával. 
 
A Szolgáltató 2010. június 30-án DH/16326-1/2010. szám alatt számviteli szétválasztási 
kimutatást nyújtott be. A beadvány a Szolgáltató számviteli szétválasztási dokumentumaiból, 
független könyvvizsgálói jelentésből, 2009. évi beszámolóból, felosztási módszertan és modell 
működési leírásából, illetve elektronikus úton benyújtott dokumentációból állt.  
 
A Szolgáltató a 175 000 Ft összegű igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazolta. 
 
A számviteli kimutatást és a kapcsolódó dokumentumokat az Eht. 14. § (1) bekezdés c) pontja 
alapján, a Hatóság 10. § g) pontjában meghatározott hatáskörében, az Eht. 62. §-ában 
rögzített szabályok szerint lefolytatott eljárás során megvizsgáltam és elemeztem. A tényállás 
tisztázása körében a Szolgáltatót a DH/16326-2/2010. számú végzéssel hiánypótlásra, 
adatszolgáltatásra, valamint nyilatkozattételre köteleztem. 
 
A Szolgáltató a hiánypótlási hívásban foglaltakra a 2010. szeptember 9-én érkezett 
DH/16326-4/2010 számú beadványával válaszolt, majd DH/16326-5/2010 számú végzéssel 
ismételt hiánypótlásra, adatszolgáltatásra, illetve nyilatkozattételre köteleztem. A Szolgáltató a 
felhívásra 2010. október 4-én HF/16326-6/2010 számon beadványt nyújtott be. 
 
A lefolytatott eljárás során megállapítottam, hogy a Szolgáltató a számviteli szétválasztási 
kimutatást az elektronikus hírközlési szabályoknak megfelelő szerkezetben és tartalommal 
állította össze, ezért azt jóváhagytam. 
 
Az ügyintézésre nyitva álló, végzéssel meghosszabbított határidő 2010. október 5-én letelt, 
ezért – az Eht. 23. § szerint alkalmazandó – közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás 
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 33/A § (1), valamint (3) bekezdése 
alapján az igazgatási szolgáltatási díj visszafizetéséről rendelkeztem. 
 
A határozatot az Eht. 45. § (1) g) pontja, valamint 62. § (2) bekezdése alapján, a Ket. 71. § (1) 
bekezdésével összhangban hoztam meg. 
 
A Hatóság az Eht. 45. §  (5) bekezdése alapján a határozatot kézbesíti, internetes oldalán és a 
Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítőben közzéteszi. 
 
A jogorvoslati tájékoztatás az Eht. 46. § (1)-(2), valamint 47. § (1) bekezdésének 
rendelkezésein alapul. 
 
 
Budapest, 2010. október 18. 
 
 

P.H. 
 
 
                                  Szalai Annamária 
                                        s.k. 
 


